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Uw kind wordt binnenkort 4 jaar en mag dus naar groep 1 van de basisschool. Door middel van de onderstaande uitleg willen we u graag kennis laten maken met onze school.
De schooltijden
De  schooltijden zijn als volgt:

maandag
08:30 – 14:00 uur   

dinsdag 
08:30 – 14:00 uur   
woensdag
08:30 – 14:00 uur

donderdag
08:30 – 14:00 uur   
vrijdag
08:30 – 14:00 uur   
We hebben een continurooster en de kinderen nemen zelf iets te eten en te drinken mee voor het “10-uurtje” en de lunch.
Gymles 

Op maandag- en donderdagochtend wordt er gegymd in de sporthal Molentocht. De sporthal bevindt zich aan de P. Ottstraat 1 in Schagerbrug. De leerkracht loopt met de leerlingen naar de gymzaal en weer terug naar school. 
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Een schooldag in groep 1/2
Er is elke dag een inloop van 08.20 – 08.30 uur. Aan de kapstok hangen naamkaartjes, zodat de kinderen weten waar ze hun jas moeten ophangen (denkt u om een lusje in de jas!). Elk kind heeft twee haken achter elkaar. Eén voor de jas en één voor de tas.
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Daarna zetten ze hun eten en drinken op het kastje in de gang. Tijdens de inloop kunnen de kinderen op het planbord een keuze maken voor een activiteit. Ze hebben een magneetkaartje met hun naam erop, die bij een activiteit van hun keuze kunnen hangen. 
Dit kan bijvoorbeeld zijn: puzzelen, tekenen, kleien, bouwen met constructiemateriaal, of de computer. Activiteiten veranderen gedurende het jaar, afgestemd op thema’s, seizoenen en feestdagen. Is een activiteit vol, dan moet het kind een andere keuze maken. 
Soms is de keuze voor de opdracht al gepland door de juf. Meestal is dit de kleurgroep van de dag. Alle dagen hebben een kleur. Je naamkaartje van het planbord heeft ook één van deze kleuren, bv. groen. Dan behoor je tot de groene groep en doe je op de groene dag (maandag) tijdens de inloop een opdracht met juf. 
Om 8.30 uur nemen de ouders afscheid en begint de les en gaan we in de kring zitten. De kinderen hebben een vaste plaats in de kring. Na elke vakantie wordt er gewisseld. Elke dag wordt de dagindeling, datum en het weer besproken. De hulpjes van de dag regelen dit op het weekbord. Van ieder kind wordt hun hand overgetrokken op papier en deze komt op een bord te hangen. Elke dag zijn er twee kinderen die de juf mogen helpen. Aan het einde van elke dag worden er twee nieuwe handjes “gegrabbeld”.
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In de kring vindt elke ochtend een kringactiviteit plaats. Een kringactiviteit kan zijn: voorlezen van een prentenboek, muzikale vorming, rekenbegrippen, een taalactiviteit, sociaal-emotionele vorming of drama.
Daarna gaan de kinderen buiten de kring aan het werk. Tijdens het werken is er een activiteit met juf, waarvoor ze kunnen kiezen. We volgen zoveel mogelijk de thema’s uit de kleutermethode “Kleuterplein”. 
Na het werken moet iedereen zijn eigen spullen opruimen. Daarna gaan we eten en drinken en, als het weer het toe laat, buiten spelen. Zo niet, dan gymmen we in de speelhal (zie gymles).
Taakspel

Drie keer per week werken we met Taakspel. Met deze methode proberen we de concentratie en de werkhouding van de kinderen te stimuleren zodat er een goede sfeer ontstaat, waarin het prettig is om te leren.
Zwaneshow
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Eén keer per schooljaar presenteert groep 1/2, net als de andere groepen, in de gymhal een “Zwaneshow”. In deze show laten ze zien en horen wat ze geleerd hebben in de afgelopen periode. De kinderen oefenen een paar weken voor de show samen met de leerkrachten. 
Uiteraard zijn de (groot-)ouders van harte welkom. 

Mijnschoolinfo (MSI) 
Voor de communicatie gebruiken wij Mijnschoolinfo (MSI). Door Mijnschoolinfo verloopt de communicatie tussen school en ouders en/of verzorgers efficiënter. Het is gericht op actieve communicatie van beide kanten. Daarmee wordt de ouderbetrokkenheid vergroot. U vindt alle schoolinformatie van uw kind(eren) op één plek en wij kunnen heel snel gericht communiceren. Zodra uw kind op school zit krijgt u een activatiecode om te kunnen inloggen.

Daarnaast vindt u informatie en foto’s van feestjes, sporten, excursies en andere evenementen op onze website www.obszwanenest.nl
Wilt u meer informatie en/of een rondleiding, dan kunt u een afspraak maken met Stef de Waard, directeur obs ’t Zwanenest

0224-571626

S.dewaard@stichtingsurplus.nl
Graag tot ziens!
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